RELIGIOUS PREFERENCES Of Student Body, Fall 2012 through Fall 2016

Fall 2012 Fall 2013 Fall 2014 Fall 2015 Fall 2016
% of Total % of Total % of Total % of Total % of Total
Religi Preference # Known # Known # Known # Known # Known
Methodist 119 12.0% 119 12.4% 110 12.4% 111 12.9% 111 13.5%
Lutheran 81 8.2% 79 8.2% 79 8.2% 78 9.0% 79 9.6%
Presbyterian 63 6.3% 57 5.9% 53 5.9% 58 6.7% 51 6.2%
Brethren 42 4.2% 35 3.6% 30 3.6% 21 2.4% 15 1.8%
Baptist 29 2.9% 29 3.0% 33 3.0% 32 3.7% 34 4.1%
United Church of Christ 8 0.8% 3 0.3% 2 0.3% 5 0.4% 5 0.4%
Episcopalian 34 3.4% 27 2.8% 22 2.8% 16 1.4% 7 1.4%
Church of Christ 23 2.3% 21 2.2% 23 2.2% 22 2.6% 21 2.5%
Unitarian 12 1.2% 1 1.1% 17 1.1% 16 1.9% 17 2.1%
Society of Friends 5 0.5% 7 0.7% 0 0.7% 5 0.6% 4 0.5%
Mennonite 6 0.6% 5 0.5% 2 0.5% 1 0.1% 0 0.1%
Assembly of God 2 0.2% 3 0.3% 5 0.3% 2 0.2% 1 0.1%
Church of God 6 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Pentecostals 8 0.8% 1 1.1% 10 1.1% 10 1.2% 9 1.1%
Christian Missionary Alliance 1 0.1% 1 0.1% 0 0.1% 0 0.0% 0 0.0%
Bible Church 3 0.3% 1 0.1% 0 0.1% 0 0.0% 0 0.0%
Seventh Day Adventist 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2% 3 0.4%
Church of the Nazarene 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.0%
Apostolic 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Church of England 0 0.0% 1 0.1% 0 0.1% 0 0.0% 0 0.0%
Christian, General 137 13.8% 124 12.9% 125 12.9% 145 16.8% 136 16.5%
Protestant, General 0 0.0% 13 1.4% 4 1.4% 3 0.0% 1 0.0%
Protestant/Christian, General 0 0.0% 1 0.1% 0 0.1% 0 0.0% 0 0.0%
TOTAL PROTESTANT 580 58.4% 548 57.0% 515 57.0% 527 61.1% 495 60.1%
Roman Catholic 278 28.0% 296 30.8% 296 30.8% 269 31.2% 257 31.2%
Orthodox 7 0.7% 5 0.5% 4 0.5% 5 0.6% 6 0.7%
TOTAL CATHOLIC 285 28.7% 301 31.3% 300 31.3% 274 31.8% 263 31.9%
Jewish 30 3.0% 32 33% 3.3% 30 2.6% 33 2.6%
TOTAL JEWISH 30 3.0% 32 3.3% 36 3.3% 30 3.5% 33 4.0%
Sikhism 1
Buddhist 9 0.9% 9 0.9% 10 0.9% 9 1.0% 13 1.6%
Islam/Muslim 10 1.0% 7 0.7% 6 0.7% 1 0.1% 0 0.0%
Hindu 1 0.1% 1 0.1% 2 0.1% 6 0.7% 5 0.6%
Wicca 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 2 0.2% 3 0.4%
Pagan 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Bahai 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Latter Day Saints 1 0.1% 0.0% 1 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
Other Religion (Unspecified) 25 2.5% 28 2.9% 18 2.9% 9 1.0% 6 0.7%
TOTAL OTHER 47 4.7% 46 4.8% 38 4.8% 28 3.2% 29 3.5%
Agnostic/Atheist 51 5.1% 34 3.5% 23 2.5% 3 0.3% 4 0.5%
AGNOSTIC/ATHEIST 51 5.1% 34 3.5% 23 3.5% 3 0.3% 4 0.5%
TOTAL RESPONDENTS|| 993 100.0% 961 100.0% 912 100.0% 862 100.0% 824 100.0%
Respondents as % of Student Body: 63% 59% 56% 54% 52%
TOTAL UNKNOWN 573 674 719 721 749




